
 

 

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η   Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ                   

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ  
  ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ & ΚΛΑΣΙΚΩΝ   

ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ             
     ΚΟΙΝ.: 1. Ελευθέριος Παπαιωάννου & ΣΙΑ   

                      Ε.Ε.(CONSERVATIA) 

Ταχ. Δ/νση:      Κύπρου 68  - Ηγουμενίτσα                       Ελευθερίου Βενιζέλου 67  

Ταχ. Κώδ.:       461 00                      10564 - Αθήνα 

Πληροφορίες : Αντ.Τζωρτζάτου                       conservatia@gmail.com 

Τηλέφωνα:       26650.29177/8                   2. Μιχάλης Κουφόπουλος 

Ε-mail:            efathe@culture.gr                      Αγίου Σπυρίδωνος 15Β Πάροδος 

                      GR 201 00  - Κόρινθος 

                         mixkoufopoulos@hotmail.com 

                   3. Λάουρα Μελπωμένη Ταπίνη 
                       Βουρνάζου 31 

                      GR 115 21 - Αθήνα 

                      lmtapini@gmail.com   
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας, σε εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 50 και 53 

του Ν. 4782/2021, σας καλεί να υποβάλετε προς την Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά για 

διαγνωστικό έλεγχο και μελέτη αναβάθμισης συστημάτων καταγραφής και ρύθμισης 

περιβαλλοντικών συνθηκών μόνιμης έκθεσης και αποθηκών Αρχαιολογικού Μουσείου 

Ηγουμενίτσας (CPV: 92521000-9 - Υπηρεσίες μουσείων), όπως περιγράφονται αναλυτικότερα 

στην τεχνική έκθεση που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας πρόσκλησης 

Για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έχει εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ 

220473/16.05.2022 (ΑΔΑ: Ρ7Λ94653Π4-517) έγκριση κατανομή πίστωσης των έργων της ΣΑΝΑ 

514 ΠΔΕ 2022 από εθνικούς πόρους – Κωδικός 2022ΝΑ51400070 5150382 «ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ 

ΕΡΓΑ, ΕΠΑΝΕΚΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ» (π.κ. 1960ΣΕ01400002) 

(2014ΣΕ5140009). 

Η προσφορά μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, θα πρέπει να υποβληθεί στα γραφεία 

της υπηρεσίας μας (οδός Κύπρου 68 – 4100 Ηγουμενίτσα) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως έως 

τη Δευτέρα 03.10.2022 και ώρα 13:00.   

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχουν όσοι τους απευθύνεται η παρούσα πρόσκληση και 

ασκούν νόμιμα ανάλογη δραστηριότητα 

 Ο φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου (της παρ. 4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως 

ισχύει κάθε φορά) για την οποία δεν απαιτείται θεώρηση γνησίου υπογραφής, σύμφωνα με το 

υπόδειγμα που επισυνάπτεται. 

Β. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς, σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται.  

Μετά την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου, ο προσωρινός ανάδοχος οφείλει να 

προσκομίσει άμεσα τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

α. Φορολογική ενημερότητα γενικής χρήσης 
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β. Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) για «Συμμετοχή σε διαγωνισμούς 

ανάληψης δημοσίων έργων ή προμηθειών του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ» 

γ. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) 

στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου. 

δ. Πιστοποιητικό νόμιμης εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ στις περιπτώσεις που ο ανάδοχος είναι 

νομικό πρόσωπο. 

ε. Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος - βεβαίωση εγγραφής στο μητρώο συντηρητών αρχαιοτήτων και 

έργων τέχνης του ΥΠ.ΠΟ.Α. 

Η Αναθέτουσα Αρχή δε δεσμεύεται για την τελική ανάθεση της σύμβασης και δικαιούται να την 

αναθέσει ή όχι, να ακυρώσει σε οποιοδήποτε στάδιο την διαδικασία σύναψης σύμβασης, να 

ματαιώσει, να αναβάλει ή να επαναλάβει τη διαδικασία χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή 

αποζημίωσης εξ αυτού του λόγου στους υποψηφίους. 

Προκαταβολή δε θα δοθεί και η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί, μετά την ποιοτική και ποσοτική 

παραλαβή των υπηρεσιών από την κατά νόμο Επιτροπή Παραλαβής, η οποία θα ελέγξει την 

τήρηση των όρων της σύμβασης και, εν συνεχεία, θα εκδώσει το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής. 

Οι εργασίες του διαγνωστικού ελέγχου και η εκπόνηση της μελέτης θα πρέπει να έχουν 

ολοκληρωθεί έως 15.12.2022. 

 

Συν.: 1. Τεχνική έκθεση 

         2. Υπόδειγμα εντύπου οικονομικής προσφοράς 

         3. Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης 

 

                                                                                                     Ο Προϊστάμενος της Εφορείας 

                                                                                                                        κ.α.α. 

 

                                                                                                              Γεωργία Πλιάκου 

                                                                                                                 Αρχαιολόγος 

 



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

για τον διαγνωστικό έλεγχο και μελέτη αναβάθμισης συστημάτων καταγραφής και 

ρύθμισης περιβαλλοντικών συνθηκών μόνιμης έκθεσης και αποθηκών  

Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας. 

Η τεχνική περιγραφή συνοδεύει την πρόσκληση της ΕΦ.Α. Θεσπρωτίας για υποβολή 

οικονομικής προσφοράς για τον διαγνωστικό έλεγχο και μελέτη αναβάθμισης συστημάτων 

καταγραφής και ρύθμισης περιβαλλοντικών συνθηκών μόνιμης έκθεσης και αποθηκών  

Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας, στο πλαίσιο των εργασιών βελτίωσης της μόνιμης 

έκθεσης, αναβάθμισης λειτουργίας και βελτίωσης των υπηρεσιών προς το κοινό του 

Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας που υλοποιούνται απολογιστικά και με 

αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας, με χρηματοδότηση από τις 

πιστώσεις ΣΑΝΑ 514 ΠΔΕ 2022 2022ΝΑ51400070 5150382 ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΕΡΓΑ, 

ΕΠΑΝΕΚΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ (π.κ. 1960ΣΕ01400002) 

(2014ΣΕ5140009). 

Οι εργασίες αφορούν τον έλεγχο - εκτίμηση των περιβαλλοντικών παραμέτρων και 

προτάσεις για τη ρύθμιση και αναβάθμιση των θερμοϋγρομετρικών συνθηκών και 

των συνθηκών φωτισμού με σύνταξη σχετικής μελέτης. Ειδικότερα οι εργασίες θα 

περιλαμβάνουν α) τις αίθουσες 2, 3 και 4 της μόνιμης έκθεσης, όπου στα εκθέματα 

συμπεριλαμβάνονται και μεταλλικά αντικείμενα, μεταξύ αυτών και σιδερένια τα 

οποία παρουσιάζουν ενεργή διάβρωση και β) τις αποθήκες 1, 2, 4 και 5 με έμφαση 

στις αποθήκες όπου φυλάσσονται μεταλλικά αντικείμενα. 

Μόνιμη έκθεση 

Οι αίθουσες 2, 3, 4 εκτείνονται στον ημιώροφο και α΄ όροφο του μουσείου. Τα εκθέματα 

αποτελούνται από αντικείμενα διαφόρων υλικών, κατεξοχήν πηλός, μέταλλα (χαλκός, 

σίδηρος, άργυρος, χρυσός, μόλυβδος), λίθος, γυαλί, οστό και εκτίθενται σε προθήκες 

διαφόρων τύπων. Λίγα αντικείμενα, από λίθο και πηλό, εκτίθενται ελεύθερα στον χώρο. 

Η αίθουσα 2 έχει εμβαδό 96 τ.μ. και ύψος 3,40 μ.  

Η αίθουσα 3 έχει εμβαδό 93 τ.μ. και ύψος ελάχιστο 3,40 μ./μέγιστο 6,00 μ. 

Η αίθουσα 4 έχει εμβαδό 133 τ.μ. και ύψος 3,54 μ.  

Στις εν λόγω αίθουσες οι συνθήκες θερμοκρασίας ελέγχονται μέσω του κεντρικού 

συστήματος κλιματισμού, ενώ δεν υπάρχει ειδικότερος εξοπλισμός ρύθμισης της σχετικής 

υγρασίας. Οι τιμές θερμοκρασίας/υγρασίας καταγράφονται με φορητούς 

θερμοϋδρογράφους. Διαθέσιμα δεδομένα, σε βάθος ενός έτους, από τρία καταγραφικά 

(ένα ελεύθερο στον χώρο και δύο εντός προθηκών) θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες 

της μελέτης. 



Στις προθήκες όπου εκτίθενται μεταλλικά αντικείμενα τοποθετούνται κασέτες silica gel 

(prosorb/artsorb) στο εσωτερικό της βάσης των προθηκών σε ειδική αεροστεγή υποδοχή.  

Η προθήκη 13 στην οποία εκτίθεται ο μεταλλικός οπλισμός από τον τάφο στο Προδρόμι 

διαθέτει σύστημα ενεργητικού κλιματισμού τύπου mini EBC 09 και EBC 09F.  Η προθήκη 

του εν λόγω συνόλου έχει προδιαγραφές ώστε να κλείνει αεροστεγώς συμβάλλοντας στον 

περιορισμό των αιωρούμενων σωματιδίων και δημιουργώντας το απαραίτητο για τη 

διατήρηση των ευρημάτων μικροκλίμα σταθερής υγρασίας και θερμοκρασίας. Η συσκευή 

miniClima είναι εξοπλισμένη με συναγερμό που ενεργοποιείται ανά περίπτωση και απαιτεί 

επέμβαση από τον χρήστη. Το σύστημα τα τελευταία χρόνια παρουσιάζει δυσλειτουργίες 

και απαιτείται σχετικός έλεγχος της λειτουργίας του προκειμένου να προσδιοριστούν τα 

προβλήματα και το εάν απαιτείται συντήρηση ή/και επισκευή. 

Οι αίθουσες 3-4 φωτίζονται με τεχνητό φωτισμό, η αίθουσα 2 διαθέτει και παράθυρα για 

φυσικό φωτισμό. Για τον γενικό φωτισμό των εν λόγω εκθεσιακών χώρων υπάρχουν 

dimmer ενσωματωμένα στις ψευδοροφές (με λαμπτήρες αλογόνου 70w/B15d) και spot 

αναρτημένα σε ράγες στην οροφή και στις ψευδοροφές (με λαμπτήρες αλογόνου 

35w/GY6.35 που αντικαθίστανται όπου είναι εφικτό με LED 35w/GU10). Για τον φωτισμό 

στο εσωτερικό των προθηκών χρησιμοποιούνται είτε μόνο με λαμπτήρες φθορισμού είτε, 

στις περισσότερες περιπτώσεις, συνδυασμός λαμπτήρων φθορισμού και οπτικών ινών. Οι 

λαμπτήρες φθορισμού (14, 21, 28 ή 31 W/830 HE) είναι τύπου Τ5 με δυνατότητα ρύθμισης 

της έντασης φωτισμού μέσω ηλεκτρονικών υψίσυχνων οργάνων. Οι οπτικές ίνες είναι 

ποιότητας SCHOTT. O φωτισμός οπτικών ινών γίνεται με λαμπτήρες πυράκτωσης 

αλογόνου χαμηλής τάσης (halogen display optic lamp 12V/GZ 6.35) χωρίς εκπομπή 

θερμότητας και είναι ελεύθερος από υπέρυθρη και υπεριώδη ακτινοβολία. Σε δώδεκα 

προθήκες ο φωτισμός επιτυγχάνεται με φωτισμό τύπου LED TUBE, ελεύθερο από 

υπέρυθρη και υπεριώδη ακτινοβολία χωρίς εκπομπή θερμότητας. 

Ο διαγνωστικός έλεγχος στη μόνιμη έκθεση θα πρέπει να περιλαμβάνει εκτός από 

τις συνθήκες που επικρατούν στις ίδιες τις αίθουσες, ειδικότερους ελέγχους στο 

εσωτερικό επιλεγμένων προθηκών που περιλαμβάνουν και μεταλλικά αντικείμενα. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα πρέπει να δοθεί στον έλεγχο της προθήκης 13 με το σύστημα 

ενεργητικού κλιματισμού.  



Αποθήκες 

Οι αποθήκες 1, 2, 4, 5 εκτείνονται στο υπόγειο του μουσείου. 

Η αποθήκη 1 έχει εμβαδό 26 τ.μ. και ύψος 5,08 μ. 

Η αποθήκη 2 έχει εμβαδό 128,5 τ.μ. και ύψος 3,10 μ. 

Η αποθήκη 4 έχει εμβαδό 36,5 τ.μ. και ύψος 3,00 μ. 

Η αποθήκη 5 έχει εμβαδό 23 τ.μ. και ύψος 3,00 μ. 

Στην αποθήκη 1 φυλάσσονται κατεξοχήν λίθινα, και σε μικρότερο βαθμό πήλινα 

αντικείμενα (ασυντήρητα και συντηρημένα). Η αποθήκη διαθέτει ανοιχτά μεταλλικά dexion 

βαρέως τύπου. 

Η αποθήκη 2 προοριζόταν για την αποθήκευση πήλινων αντικειμένων (συντηρημένων και 

ασυντήρητων). Ωστόσο, επί του παρόντος φυλάσσεται εκεί και η πλειονότητα των 

ασυντήρητων μεταλλικών αντικειμένων. Επιπλέον, ο εμπλουτισμός της συλλογής με 

ξύλινες φορητές εικόνες και άλλα εκκλησιαστικά κειμήλια από ξύλο και χαρτί, τεμαχίων από 

νωπογραφίες (frescos) και ψηφιδωτά,  για τα οποία δεν υπήρχε αρχική πρόβλεψη, 

δυσχεραίνει την εξασφάλιση των κατάλληλων συνθηκών για όλα τα αντικείμενα. Η 

αποθήκη διαθέτει μεταλλικά κλειστά συστήματα αρχείων κινητών ραφιών και κινητά ράφια 

dexion ελαφρού τύπου. 

Στην αποθήκη 4, φυλάσσονται κατεξοχήν οστέινα και γυάλινα αντικείμενα (ασυντήρητα και 

συντηρημένα) σε μεταλλικά κλειστά συστήματα αρχείων κινητών ραφιών. 

Στην αποθήκη 5, αποθηκεύονται μεταλλικά αντικείμενα, κατεξοχήν συντηρημένα, αλλά και 

ένας μικρός αριθμός ασυντήρητων. Η αποθήκη είναι εξοπλισμένη με κλειστά συστήματα 

αρχείων κινητών ραφιών, ανοικτά κινητά ράφια dexion ελαφρού τύπου και μεταλλικό 

ερμάριο με συρταριέρες για τη νομισματοθήκη. 

Οι συνθήκες θερμοκρασίας στις αποθήκες 2 και 4 ελέγχονται μέσω του κεντρικού 

συστήματος κλιματισμού. Οι αποθήκες 1 και 5 δεν είναι συνδεδεμένες με το κεντρικό 

σύστημα του μουσείου ούτε διαθέτουν κάποιο άλλο αυτόνομο σύστημα ρύθμισης 

ψύξης/θέρμανσης. Η σχετική υγρασία ρυθμίζεται με φορητούς αφυγραντήρες. Οι τιμές 

θερμοκρασίας/υγρασίας καταγράφονται με φορητούς θερμοϋδρογράφους στις αποθήκες 2 

και 5. Τα δεδομένα από τα εν λόγω καταγραφικά σε βάθος ενός έτους θα 

χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες της μελέτης. Οι αποθήκες  φωτίζονται με τεχνητό ψυχρό 

φωτισμό (φθορισμού), ενώ η αποθήκη 1 διαθέτει και παράθυρα για φυσικό φωτισμό. 

Ο διαγνωστικός έλεγχος στις αποθήκες θα πρέπει να περιλαμβάνει εκτός από τις 

συνθήκες που επικρατούν στις ίδιες τις αίθουσες, ειδικότερους ελέγχους στο 

εσωτερικό επιλεγμένων κλειστών κινητών μονάδων. Ιδιαίτερη έμφαση θα πρέπει να 

δοθεί στην αποθήκη 5 με τα μεταλλικά αντικείμενα.  

 

 



Θέση καταγραφικών με 
δεδομένα ενός έτους 
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ΑΙΘΟΥΣΑ 2 

ΑΙΘΟΥΣΑ 4 

ΑΙΘΟΥΣΑ 1 

Θέση καταγραφικών με 
δεδομένα ενός έτους 

Θέση καταγραφικών με 
καταγραφή από 
Σεπτέμβριο 2022 



ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

 

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η, ……………………………………………….., προσφέρω τις 

παρακάτω τιμές για διαγνωστικό έλεγχο και μελέτη αναβάθμισης συστημάτων καταγραφής 

και ρύθμισης περιβαλλοντικών συνθηκών μόνιμης έκθεσης και αποθηκών Αρχαιολογικού 

Μουσείου Ηγουμενίτσας, όπως περιγράφονται αναλυτικότερα στη -συνημμένη στην σχετική 

πρόσκλησή σας- τεχνική έκθεση που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας 

προσφοράς:  

 

Συνολικό κόστος: …………………. ευρώ 

ΦΠΑ: …………………. ευρώ  

Γενικό σύνολο: …………………. ευρώ 

Η  ανωτέρω τιμή ισχύει έως 31.12.2022. 

 

 

Ηγουμενίτσα,      /       /2022 

 

 

 



 

1 

 

                                                                                                      

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων 
υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις
(3)

, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 

22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

για την κατάθεση οικονομικής προσφοράς στο πλαίσιο της υπ’ αριθ.……………………………………….. πρόσκλησης 

υποβολής προσφορών: 

1) Είμαι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος/η ως προς τις υποχρεώσεις μου.     

2) Δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής μου δραστηριότητας, για κάποιο από 

τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, 

και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 73 του Ν. 4412/2016. 

3) Δεσμεύομαι για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών από τα οποία θα προκύπτουν τα 

όσα αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση, στην περίπτωση που ζητηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή. 

4) Δεσμεύομαι ότι σε περίπτωση ανακήρυξης μου ως Ανάδοχου (κατόπιν ενημέρωσης από την Αναθέτουσα Αρχή μετά 

την αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών), θα προσκομίσω πριν την απόφαση ανάθεσης τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά κατακύρωσης: 

α) Φορολογική ενημερότητα (γενικής χρήσης) 

β) Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 του Ν. 4412/2016) 

γ) Βεβαίωση ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών (σε περίπτωση φυσικού προσώπου) 

δ) Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

[Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.] 

ΠΡΟΣ
(1)

: ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης
(2)

:  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρ. (Εmail):  
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Από το απόσπασμα ποινικού μητρώου θα προκύπτει ότι  δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση 

της επαγγελματικής μου δραστηριότητας, για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, 

πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 

73 του Ν.4412/2006. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία 

ανάθεσης του έργου. 

ε) Σε περίπτωση νομικού προσώπου, τα έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησής του σύμφωνα με την νομοθεσία που 

διέπει το νομικό πρόσωπο, από τα οποία προκύπτει η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του υποψήφιου, καθώς και τα 

σχετικά έγγραφα για τα πρόσωπα που δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο με την υπογραφή τους (νόμιμοι εκπρόσωποι). 

5) Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής, ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης. 

6) Δεσμεύομαι ότι θα εκτελέσω το έργο σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην ως 

άνω Πρόσκληση. 

 

 

Ημερομηνία:            -      -   2022 

Ο – Η Δηλ…... 

 

(Υπογραφή) 

 

 
 
 
 
 
 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 
τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε 
άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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